
A K C J A   R O Z L I C Z E N I O W A   P I T   2 0 1 5 r. 
 

Informacji podatkowych dla wszystkich podatników udziela od poniedziałku do piątku w godz. 7.00 – 18.00 

KRAJOWA INFORMACJA PODATKOWA 

z tel. stac.: 801 055 055, z tel. kom.: (22) 330 0330 
Dodatkowe informacje podatnicy mogą uzyskać bezpośrednio lub telefonicznie w poszczególnych urzędach skarbowych: 

 

Urząd Skarbowy  Zasięg terytorialny  Telefony i godziny urzędowania  

Urząd Skarbowy  

49-305 BRZEG  

ul. Składowa 2  

NBP O/O Opole 28101014010047892223000000  

Powiat brzeski:  
miasto: Brzeg  
gminy: Grodków, Lewin Brzeski, Lubsza, Olszanka, 

Skarbimierz  

tel. 774005211, 774005212, 774005223, 774005226,                     
774005231- punkt obsługi podatnika 

     774005245 - dotyczący wpłat (obsługiwany przez 

pracownika Rachunkowości podatkowej) 
poniedziałek: 7 30 - 18 00  

wtorek-piątek: 7 30 – 15 30  

Urząd Skarbowy  

48-100 GŁUBCZYCE  

ul. Fabryczna 2  
NBP O/O Opole 11101014010048192223000000  

Powiat głubczycki:  
gminy: Baborów, Branice, Głubczyce, Kietrz  

tel. 774853051 wew. 119 - punkt obsługi podatnika  
      774853051 wew. 126 – punkt informacyjny  

poniedziałek: 7 30 - 18 00   

wtorek – piątek: 7 30 - 15 30  

Urząd Skarbowy  

47-224 KĘDZIERZYN-KOŹLE  

ul. Piotra Skargi 19  

NBP O/O Opole 58101014010047762223000000  

Powiat kędzierzyńsko-kozielski:  
miasto: Kędzierzyn-Koźle  

gminy: Bierawa, Cisek, Pawłowiczki, Polska 

Cerekiew, Reńska Wieś  

tel. 774061776, 774061774 – punkt obsługi podatnika 

poniedziałek: 7 30 - 18 00   

wtorek – piątek: 7 30 - 15 30  

Urząd Skarbowy  

46-200 KLUCZBORK  

ul. Sienkiewicza 22 a  

NBP O/O Opole 49101014010052942223000000  

Powiat kluczborski:  
gminy: Byczyna, Kluczbork, Lasowice Wielkie, 

Wołczyn  

tel. 774250619, 774250606, 774250624, 774250629,    

774250644, 774250646 - punkt obsługi podatnika 
poniedziałek: 7 30 – 18 00  

wtorek – piątek: 7 30 – 15 30   

Urząd Skarbowy  

47-300 KRAPKOWICE  

ul. Opolska 96 a  

NBP O/O Opole 66101014010055552223000000  

Powiat krapkowicki:  
gminy: Gogolin, Krapkowice, Walce, Strzeleczki, 

Zdzieszowice  

tel. 774467714, 774467719, 774467739 – punkt        
obsługi podatnika 

poniedziałek: 7 30 - 18 00  

wtorek – piątek: 7 30 - 15 30   

Urząd Skarbowy  

46-100 NAMYSŁÓW  

Plac Wolności 1  

NBP O/O Opole 19101014010048222223000000  

Powiat namysłowski:  
gminy: Domaszowice, Namysłów, Pokój, Świerczów, 

Wilków  

tel. 774190980 wew. 68 lub 774190985  - punkt obsługi 

podatnika 

poniedziałek: 7 30 - 18 00  
wtorek – piątek: 7 30 - 15 30   

Urząd Skarbowy  

48-300 NYSA  
ul. Krzywoustego 23  

NBP O/O Opole 77101014010053532223000000  

Powiat nyski:  
gminy: Głuchołazy, Kamiennik, Korfantów, 

Łambinowice, Nysa, Otmuchów, Paczków, 

Pakosławice, Skoroszyce  

tel. 774080861, 774080858 – punkt obsługi podatnika 

poniedziałek: 7 30 - 18 00   

wtorek – piątek: 7 30 - 15 30 
  

Urząd Skarbowy  

46-300 OLESNO  

ul. Pieloka 21  

NBP O/O Opole 39101014010007072223000000  

Powiat oleski:  
gminy: Dobrodzień, Gorzów Śląski, Olesno, Praszka, 

Radłów, Rudniki, Zębowice  

tel. 343504472 – punkt informacyjny PIT 

      343504463 

poniedziałek: 7 30 - 18 00   

wtorek – piątek: 7 30 - 15 30 

  

Pierwszy Urząd Skarbowy  

45-331 OPOLE  

ul. Rejtana 3B  
NBP O/O Opole 90101014010012962223000000 

Na prawach powiatu: 
 

miasto: Opole 

tel. 774074587, 774074523 - sala obsługi podatnika 
      774074572 - informacje o składaniu zeznań e-PIT 

      774074577, 774074578, 774074607, 774074608 – 

punkt informacyjny 

poniedziałek – piątek: 7 30 - 15 30  

poniedziałek – dyżur kancelaryjny na sali obsługi 

podatnika do 18 00 

 

Drugi Urząd Skarbowy  

45-358 OPOLE  

ul. Cementowa 6  
NBP O/O Opole 32101014010007652223000000  

Powiat opolski:  
gminy: Chrząstowice, Dąbrowa, Dobrzeń Wielki,  
Komprachcice, Łubniany, Murów, Niemodlin,  

Ozimek, Popielów, Prószków, Tarnów Opolski,  

Tułowice, Turawa  

tel. 774423631-34 wew. 103, 114, 221, 225 

poniedziałek – piątek: 7 30 - 15 30  

poniedziałek – dyżur kancelaryjny na sali obsługi 

podatnika do 18 00 
 

Urząd Skarbowy  

48-200 PRUDNIK  

ul. Kopernika 1 a  
NBP O/O Opole 41101014010048062223000000  

Powiat prudnicki:  
gminy: Biała, Głogówek, Lubrza, Prudnik  

tel. 774369951, 774369953, 774369938,  774369943 – 
punkt informacyjny PIT     

poniedziałek: 7 30 - 18 00   

wtorek – piątek: 7 30 - 15 30 

Urząd Skarbowy  

47-100 STRZELCE OPOLSKIE  

ul. Opolska 13  
NBP O/O Opole 36101014010047922223000000  

Powiat strzelecki:  
gminy: Izbicko, Jemielnica, Ujazd, Kolonowskie, 

Leśnica, Strzelce Opolskie, Zawadzkie  

tel. 774613512 wew. 343, 344 

      774612829 wew. 306, 307 
poniedziałek: 7 30 - 18 00   

wtorek – piątek: 7 30 - 15 30 

 

Termin złożenia zeznania podatkowego za 2015 r., dla podatników podatku dochodowego od osób fizycznych, upływa w dniu 2 maja 2016 r. 

Zwrotu nadpłat dokonuje się na rachunek bankowy podatnika, gdy podatnik jest obowiązany do jego posiadania. Podatnicy, którzy nie są obowiązani do 
posiadania rachunku bankowego, w składanych zeznaniach rocznych powinni poinformować o formie w jakiej chcieliby otrzymać zwrot nadpłaty                               

(przelew na rachunek bankowy, przekaz pocztowy, zwrot w kasie urzędu). Nadpłata zwracana przekazem pocztowym jest pomniejszana o koszty jej zwrotu.   

Nadpłata, której wysokość nie przekracza kosztów upomnienia w postępowaniu egzekucyjnym, podlega zwrotowi wyłącznie w kasie. 

W zeznaniu podatkowym składanym za 2015 rok podatnicy, którzy będą chcieli przekazać za pośrednictwem właściwego Naczelnika Urzędu Skarbowego na 

rzecz organizacji pożytku publicznego kwotę w wysokości nieprzekraczającej 1 % podatku należnego, będą musieli wskazać w tym zeznaniu numer wpisu 

organizacji do Krajowego Rejestru Sądowego oraz kwotę do przekazania. 
Istotnym warunkiem przekazania 1 % podatku jest złożenie zeznania podatkowego przed upływem terminu określonego dla złożenia tego zeznania, tj. do dnia           

02 maja 2016 r., (zeznanie PIT-28 do dnia 31 stycznia 2016 r.), a korekty zeznania w ciągu miesiąca od upływu terminu do złożenia zeznania i zapłata w pełnej 

wysokości podatku należnego stanowiącego podstawę obliczenia kwoty, która ma być przekazana na rzecz organizacji pożytku publicznego, nie później niż w terminie 
dwóch miesięcy od upływu terminu dla złożenia zeznania podatkowego. 

Zeznanie roczne za 2015 r. na e-deklaracjach, w szczególności: PIT-37, PIT-36, PIT-28, PIT-36L, PIT-38, PIT-39, PIT-16A, PIT-19A                    

oraz wniosek PIT-16 można złożyć także przez internet bez obowiązku posiadania kwalifikowanego podpisu elektronicznego.                                    

Szczegóły na stronie www.e-deklaracje.gov.pl. 

Ponadto Dyrektor Izby Skarbowej w Opolu wskazuje, że informacje związane z rozliczeniem podatku za 2015 rok dostępne są na stronach internetowych 

Ministerstwa Finansów: www.mf.gov.pl (www.portalpodatkowy.mf.gov.pl) oraz Izby Skarbowej w Opolu: www.opole.apodatkowa.gov.pl  

    

    

  

    

http://www.mf.gov.pl/

